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ΓΕΩΡΓΙΟΣ Β. ΜΟΥΛΚΙΩΤΗΣ  

ΒΟΥΛΕΥΤΗΣ ΒΟΙΩΤΙΑΣ - ΚΙΝΗΜΑ ΑΛΛΑΓΗΣ 
 
 

Παρασκευή, 11 Μαρτίου 2022 
 

ΕΡΩΤΗΣΗ  
 

 
 

Προς  τον Υπουργό:  Εργασίας και Κοινωνικών Υποθέσεων, κ. Κ. Χατζηδάκη  
 
 

Θέμα: «Αναγκαία η άμεση παραλαβή οριστικών παραχωρητηρίων σε 125 
διαμερίσματα στον οικισμό των εργατικών κατοικιών ΑΝΔΡΕΑ Γ. 
ΠΑΠΑΝΔΡΕΟΥ» 

 
 
Κύριε Υπουργέ, 
 
Ο Φιλοπρόοδος Σύλλογος Μενιδίου «Ο Προφήτης Ηλίας», με επιστολή του, 
επισημαίνει ότι ο οικισμός εργατικών κατοικιών ΑΝΔΡΕΑ Γ. ΠΑΠΑΝΔΡΕΟΥ, το οποίο 
κατοικήθηκε για πρώτη φορά το 1989 και βρίσκεται στην περιοχή του Προφήτου 
Ηλίας του Δήμου Αχαρνών Αττικής, αποτελείται από 1120 διαμερίσματα και 
μονοκατοικίας, με πληθυσμό σήμερα 3500 κατοίκων.  
Επιπλέον, τονίζεται ότι το έτος 1994 παραδόθηκαν και άλλα έτοιμα διαμερίσματα, που 
είχαν ανατεθεί σε άλλη εργολαβία και καθυστέρησε χρονικά η παράδοσή τους, ενώ οι 
πρώτοι κάτοικοι πήραν τα οριστικά παραχωρητήρια από τον ΟΕΚ για να μπορούν να 
δανειοδοτηθούν και να επισκευάσουν μικροζημιές από τον καταστρεπτικό σεισμό του 
Σεπτεμβρίου 1999.  
Ωστόσο, μέχρι σήμερα, υπάρχουν άλλα 125 διαμερίσματα που δεν έχουν παραλάβει 
ακόμα τα οριστικά παραχωρητήρια.  
Επειδή τη σημερινή, δύσκολη οικονομική και υγειονομική συγκυρία, η διάθεση 
κατοικίας σε ανθρώπους που τη δικαιούνται αλλά παράλληλα την έχουν και ανάγκη θα 
αποτελέσει λύση ζωτικής σημασίας,  
Επειδή η πανδημία του κορωνοϊού έχει επιφέρει σημαντικά προβλήματα στη 
διαβίωση μια μεγάλης μερίδας συνάνθρωπων και είναι απαράδεκτο σε 125 
διαμερίσματα να μην έχει γίνει παραλαβή οριστικών παραχωρητηρίων,  
Επειδή σε μια ευνοούμενη Πολιτεία είναι απαράδεκτο μετά από δεκαετίες, να μην 
έχει τακτοποιηθεί η οριστική παράδοση κατοικιών, 
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Ερωτάσθε κ. Υπουργέ:  
 

1. Σε ποιες άμεσες ενέργειες θα προβείτε, ώστε να γίνει παραλαβή των 
παραχωρητηρίων στα 125 διαμερίσματα που βρίσκονται στην περιοχή του 
Προφήτου Ηλία του Δήμου Αχαρνών Αττικής;    

2. Σε ποιες άμεσες ενέργειες θα προβείτε, ώστε οι δικαιούχοι που περιμένουν 
χρόνια, να παραλάβουν επιτέλους τα οριστικά παραχωρητήρια των εν λόγω 
κατοικιών; 

3. Υπάρχουν και άλλες αδιάθετες κατοικίες στην Περιφέρεια Αττικής και αν ναι, 
πόσα είναι, που βρίσκονται και ποιο είναι το χρονοδιάγραμμα υλοποίησης της 
απόφασης περί δωρεάν παραχώρησης; 

 
 

Ο Ερωτών Βουλευτής 
 
 
 
 

   Γιώργος Μουλκιώτης  
 
 
 
 




